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Vtip na září
Aby získal pan Novák bezplatnou radu léka-
ře, otázal se jednoho, kterého potkal na ulici:
Doktore co děláte když máte rýmu?"Kýchám"
odvětil doktor.

Vtip na říjen
Blondýnka řídí auto a stěžuje si vedle sedícímu
manželovi: "Sleduješ ty neukázněné chodce? Po-
řád se mi pletou do cesty!"
"Nic si z toho nedělej, uklidni se a hlavně sjeď
z toho chodníku!"

Úvodní slovo
Vážení spoluobčané,
léto se nám překulilo do podzimu. Ten je tradičně ve znamení Víseckého festiválku a pod-

zimní výstavy v Březovicích. Doufejme že, se obě akce i přes vrtkavost letošního počasí vy-
daří. Uvidíme, kolik se nám sejde výstavních exponátů. V každém případě je zajištěn bohatý
doprovodný program. Další akce nás čekají v listopadu a prosinci.

Heřmanice 2015
V roce 2010 postihly obec Heřmanice a velkou

část Libereckého kraje velké povodně. Mimo ma-
teriálních škod přišel o život i jeden obyvatel obce.
Každá ruka, která nabídla pomoc byla vítána. Naši
březovičtí dobrovolní hasiči neváhali a do posti-
žené obce se vydali pomáhat s likvidací té hrůzy.
Jak sami říkají, na to, co je na místě čekalo, nebyli
vůbec připraveni. Snímky, které to vše zachycují,
jsou pravdivé, ale skutečnost byla mnohem příšer-
nější. Pomáhali pět dnů hlavně v lokalitě u sklárny.

Když voda začala opadat, měli domorodci práce
až nad hlavu. Dnes by obec nikdo nepoznal. Je
z velké části nová. Všude vzorná čistota, zámková
dlažba, dřevěné lavičky a sochy, dřevěná hasičská
zbrojnice s věží a kopulí. Prostě radost pohledět.

Když tedy přišla pozvánka z obecního úřadu
v Heřmanicích pro náš SDH, rádi jsme přijali.
Slavilo se 640 let od první písemné zmínky o obci
Heřmanice, 135 let založení SDH Heřmanice, 115
let zprovoznění úzkorozchodné tratě Frýdland - Ži-
tava. Samozřejmě se vzpomínalo i na pět let staré
nepříjemné události spojené s povodní.

Akce začala průvodem v doprovodu hudby, jehož
čelo tvořili vlajkonoši. Průvod se vydal k místu,
kde byl odhalen památník, připomínající krutou
zkušenost s povodní. Po ukončení ceremoniálu
se účastníci vydali na místo, kde probíhal hlavní
program.

Po upřímných slovech díků z úst starosty pana
L. Stříbrného, byla předána různá ocenění a v ne-
poslední řadě pamětní stuhy na vlajky SDH obcím,
městům a organizacím, které pomáhaly. Při této
slavnosti jsme se mohli s hrdostí pochlubit naším
novým praporem SDH Březovice, na kterém jsou
zachovány prvky ze staré hasičské vlajky, a podle



reakce okolí se prapor líbil. Věříme. že jednou bu-
deme mít i vyšívaný. Všechny vlajky. jak naše. tak
i zástupců SDH z Polska. to byla barevná pastva
pro oči. Z kulturního programu vyčníval pěvecký
sbor z Polska. Děvčata to pěkně rozparádila.
A jejich kapelník s bubnem je správný šoumen.
Dále cimbálovka - to je vždy záruka kvality. Krásná
hudba. hlasy. slova. prostě nádhera.

A ještě jedna věc mi utkvěla v paměti. Pozvání

majitele místní sklárny p. Josefa Novotného. které
bylo adresováno speciálně pro březovické hasiče.
kteří mu v r. 2010 jako první pomáhali sklárnu
zachránit. Sklárnou nás p. Novotný provedl a po-
vykládalo době těsně po povodni 2010.

Já se těch hrůz osobně nezúčastnil. takže jako
nestranný jsem jeho slova vnímalo to víc. Upřím-
ně děkoval a i přes to. že je to pán, který již něco
pamatuje. trošku zjihle mluvilo té době. Mnohokrát
řekl, že má od té doby víc kamarádů a přátel. A to
bylo moc hezké a dojemné.

Jiří Kubín

Vísecká miftikftihOVftG
Při tropických teplotách byla 4. července 2015 in-

stalována Vísecká miniknihovna. která je umístěna
u velkého dubu v ovocné aleji za Vískou.

Při této příležitosti proběhla vernisáž děl z ru-
kou obyvatel Vísky. kterým tímto velice děkuji
za čas. který strávili tvorbou těchto přírodních
děl. I přes teploty přesahující 30°C se akce
zúčastnilo 25 osob. Díla i knihovna zde budou
umístěna i v následujících měsících. proto je mož-
né navštívit toto místo i nyní. Za obecní úřad byla
jako symbol podpory kulturního dění umístěna dře-
vořezba s názvy obou obcí. Do miniknihovny byla
symbolicky vložena první kniha. karty a Vísecké
člobrdo, které by mělo z tohoto místa utvořit místo
nejen pro čtení. ale i pro relaxaci a zábavu nejen
dospělých. Těším se na další podobná setkání.

2



Osvětlení ve Vísce
v období letních prázdnin bylo prodlouženo

osvětlení z Vísky k autobusové zastávce, které
bylo realizováno z důvodu ochrany dětí dochá-
zejících na autobusovou zastávku převážně
v ranních hodinách. Byly zde instalovány úspor-
né LED lampy, které výrazně nezatíží obecní
rozpočet a pomohou cestu na autobus udělat
bezpečnější. Množství lamp bylo dáno hygie-
nickými normami, kterými se musí řídit každá
stavba mimo území obce.

Práce v obci
Jak jste zajisté zaregistrovali, v obci bylo tento

rok provedeno několik staveb a oprav. V místní
části obce Víska se jedná o rozšíření veřejné-
ho osvětlení až k autobusové zastávce. Práce
na osvětlení prováděla firma Hofman. Veškeré
práce vyšly celkem na 376.142,- Kč. Dále bylo
provedeno firmou Stop1 zateplení obecního sálu
(583,220,- Kč) a výměna oken za plastová tamtéž
(199,566,- Kč). Pánové Angelov a Vovčák dodělali
omítku z čelní strany na čp. 39. V současné době,
se pracuje na rekonstrukci kanceláří v budově
obecního úřadu, kde se zvětšovala kancelář, opra-
vovaly podlahy, došlo k výměně oken a k pořízení
nového kancelářského nábytku.

Vísecký festiválek
První záříovou sobotu se tradičně uskuteční Ví-

secký festiválek. Těšit se můžete na skupinu Difur
Band, bublinovou show, skupinu Žebřík do kurníku,
pěvecké acoustik trio Clavitos, tipovací soutěž,
tematickou výstavu a ukázky tradičních vesnic-
kých řemesel, skákací hrady pro děti, malování
na obličej, pouštění vodních lampionů, bohaté
občerstvení, ohnivou show a další. ..

Uzavření Vísecké návsi
z důvodu konání Víseckého festiválku 5. září

2015 bude od 9.00 do 2.00 (6. září) kompletně
uzavřena náves ve Vísce a v této době nebude
v letošním roce umožněn ani průjezd vozidlům
stálých obyvatel. Prosim tedy o vstřícné jednání
a včasné přeparkováni vozů na okraj vesnice.

Kalendář 2016
Na Obecním úřadě můžete zakoupit stolní ka-

lendář na rok 2016. V kalendáři jsou opět staré
fotografie z Březovic, Vísky a okolí. Najdete v něm
i fotografie z konce II. světové války. Kalendář
pořídíte za 100,- Kč.

Nebezpečný odpad
Svoz nebezpečného odpadu provede fa. COM-

PAG Mladá Boleslav S.LO. v sobotu 17. 10. 2013
v 9:00 hod od budovy Obecního úřadu. Odveze-
ny budou: obaly od barev, autobaterie, lednice,
mrazničky, televizory, PC s příslušenstvím, rádia,
vysavače, kuchyňské elektrospotřebiče, zářivky.
Zařízení musí být kompletní, tj. nesmí chybět
žádné podstatné části a nesmí být demontované.
Dále bude odvezen olej a zbytky barev v dobře
uzavřených nádobách, které nesmí jevit známky
úniku barvy a oleje, monočlánky a drobné baterie.

Velkoobjemový odpad
Kontejner na velkoobjemový odpad, bude při-

staven ve dvoře za váhou pravděpodobně během
třetího říjnového týdne, po jeho vyvezení bude
kontejner umístěn i ve Vísce.

výzvy a upozornění
• Upozorňujeme občany, že nové popelnice

lze zakoupit i na OÚ.:
• Plastová s kolečky 900,- nebo pozinkova-

ná za 950,- Kč
• Žádáme tímto všechny, kteří mají zájem

o dění v obci (sportovce, hasiče či mysliv-
ce) o napsání a zaslání (v elektronické po-
době) byť sebemenšího příspěvku do Zprá-
viček. Rádi jejich článek zveřejníme.

• Uzávěrka je nejpozději 22. dne v měsíci
před tiskem nových zpráviček.

Cvičení
Paní Vlaďka Paulusová oznamuje, že od první

poloviny října se bude opět na sále v Březovicích
cvičit. A to jak cvičení pro ženy, tak i pro děti.
Doba a čas cvičení budou včas upřesněny. Paní
cvičitelka Vlaďka se na Vás již těší.
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Stolní tenis
Začátkem října začínají regionální soutěže

ve stolním tenisu. Březovický tým bude hrát 2
okresní třídu, tým B 4. okresní třídu. I v loňském
roce si oba týmy vedly více než dobře. Takže
přijďte fandit a podpořit naše hráče.

V. Ginzl předseda TJ Březovice.

Podzimní výstava
Tradiční podzimní výstava je plánována na první

víkend v říjnu. Už nyní sháníme vystavovatele
a prodejce. Pokud byste o někom z okolí (a nejen
z něj) věděli, tak ho oslovte, a předejte mu kontakt
na obecní úřad v Březovicích. Ne každý prodejce
vyrazí do Březovic na výstavu, ať už je to z toho
důvodu, že si není jistý tím kolik toho u nás pro-
dá, nebo kvůli vzdáleností. Touto cestou žádáme
pěstitele a zahrádkáře o zapůjčení výstavních
exponátů a pomoc při realizaci výstavy.

Hospoda v Březovicích
Pan Stanislav Vladyka oznamuje, že přebírá

místní pohostinství a to se po malých úpravách
bude otevírat 15 září 2015. Otevírací doba bude
od 11 do 22 hodin. Pro hosty budou připraveny
obědy, večeře, limonády, piva Kozel, Gambrinus,
a to 10,11 a 12 stupňová. Obědy se budou rozvá-
žet po Březovicích a okolí. Na podzímní výstavu se
připravují zabijačkové hody. Bližší informace Vám
rád poskytne pan Vladyka na tel.: 704 731 480.

Foto soutěž
Na letošní rok jsme naplánovali fotografickou

soutěž "Naše zahrádka" k tradiční podzim-
ní výstavě. Na obecní úřad zašlete fotografie
na adresu info@obecbrezovice.cz . Fotografie
vytiskneme na barevné tiskárně. Fotografie za-
šlete do 25. září 2015.

Proměněná chryzantéma

Japonečka vzplála jak slaměný vlch,
snad bylo to z lásky, snad ~e vzdoru,

snový svět krajin vzdálených,
kde rozvil se květ s hojnými paprsky úboru.

Ta dívka v kimonu o jinochu sni/a,
černé oči jeho i ze sna jí budily,

v jedné ze zahrad tajně se skryla,
v blízkosti jeho chtěla být na chvíli.

Jmenoval se Cervánek, scházeli se v háji,
jak jen věrnost stálou spočítat,

vždyť i červánky v mlze rozplývají,
zdali po letech bude jí mít rád?

Našla si hned prostou bílou kopretinu,
rozuměla srdci - vnitřnímu svému hlasu,

usedla pak do vlahého stromu stínu,
vytáhla stříbrnou jehlici z vlasů.

Každý lupen rozdělila na tři lupínky,
květinu zvadlou hned před sluncem skryla,

však i řeka malé má pramínky
a nová chryzantéma rány v rose vyhojíla.

Veliká stala se s květinou změna,
ornamenty, kaskády květů, čarování,

od těch dob zkrásněla nám chryzantéma,
že darujem jí rádi při setkání.

Svou ruku žehnající podzim vzpíná,
ve vlnách mohutný příboj rozčeřený,

girlandy květů, tichá sonatína,
jehlice stříbrná padá z vlasů ženy.

Miloslava Měšťáková - Květinové sonety

Vydává Obecní úřad Březovice. Povoleno MK ČR E 10415
Vytiskla Tiskárna Čistá


